
(全２枚中の１枚目）

校 種 中・特中 受験番号

⑥ 中 学 校 社 会 解 答 例

（１） ア （２） 南アメリカ 大陸

10点 （３） （例）・少ない種類の農作物や鉱産資源を輸出することで成り立つ経済。

・特定の農産物や鉱産資源などの輸出に頼る経済。

・特定の鉱産資源や農作物の生産・輸出に頼る経済。

（４） AU（アフリカ連合） （５） ア

（１），（２），（４）２点 （３）３点 （５）１点

（１） ２５０００ 分の１ （２） イ

7点 （３） インド ウ アメリカ エ 中国 イ

（４） オ

（１）１点 （２），（３），（４）２点 ※（３）完答

（１） ウ ， エ （２） ア ， ウ ， エ （３） 豚

11点 ① 記号 ア 県庁所在地名 前橋市

記号 エ 県庁所在地名 大津市

（４）

② （例）・日照時間が短くなると開花する菊の特性を生かし，夜も電灯をつけ開花時期を遅らせる抑制栽培

を行い，出荷時期を調整しやすくするため。

・人工的に明かりを当てることで植物の成長を遅らせる抑制栽培を行い，生産者の都合に合わせて

出荷するため。

（１），（２），（３），（４）①２点 （４）②３点 ※（４）①完答

（１） ク （２） 朝貢

9点 ➀ 高句麗

（３） （例）・国内での（倭の王としての）地位をより確かなものにするとともに，朝鮮半島の国々に対して

② も有利な立場に立とうとしたから。

・鉄を確保するために，南朝の力を借りて，朝鮮半島諸国に対して優位に立とうとしたから。

（４） 唐 ， 新羅 （５） エ → イ → ア → ウ

（１），（２），（３）➀，（４）１点 （５）２点、 （３）②３点 ※（４），（５）完答

（１） ➀ 院政 ② エ

10点 （２） 人物名 足利義政 出来事 応仁の乱

（３） イ ， カ ， ク

（４） ア ， エ ， オ

（１），（２）１点 （３），（４）３点 ※（３），（４）完答



（例）

（例）

(全２枚中の２枚目) 校 種 中・特中 受験番号

⑥ 中 学 校 社 会 解 答 例

（１） オ

9点 勝 利 し た 中 国 共 産 党 は 中 華 人 民 共

（２） 和 国 を 建 国 し ， 敗 北 し た 国 民 政 府

は 台 湾 に 逃 が れ た 。

（３） イ ， エ ， オ

（４） 大西洋憲章

（５） ２番目 イ ３番目 ウ

（１），（４）１点 （３），（５）２点 （２）３点 ※（３），（５）完答

（１） 通常国会（常会）

17点 （２） エ

（３） 国会 ア ， オ ， キ ， コ 内閣 イ ， ウ ， ク ， ケ

内 閣 は １ ０ 日 以 内 に 衆 議 院 の 解 散
（４）

を 行 う か ， 総 辞 職 し な け れ ば な ら

な い 。

（５） ① 最高機関 ② 連帯責任（連帯して責任）

（１），（２），（５）２点 （３），（４）３点 ※（３）国会，内閣 完答

➀ 石炭 イ 石油 ア 天然ガス エ

11点 （例）・発電費用が高い。

（１） ・自然状況に左右されるため電力供給が不安定である。

② ・設置できる場所が限られる。

・大規模化を進めると，近隣住民の暮らしや生物の生息環境をおびやかす。 などから３つ

（例）工場が海外に移転することによって，国内から雇用が失われ，産業が衰退すること。

➀

（２）

② オ

（１）➀１点 （２）②２点 （１）②，（２）➀３点

（１） ① 見方・考え方 ② 資質・能力 ③ 空間的相互依存作用

16点 （２） ① 態度 ② 文化遺産 ③ 国際協調

（３） ① コ ② カ ③ エ ④ ウ

（１），（２）２点 （３）１点


